

ઘી ન્યુ જર્સી કેમ્પેન કોન્ટ્રીબ્યુશન્સ એન્ડ એક્સપેન્ડિયર્સ રિપોર્ટિંગ એક્ટ, N.J.S.A. 19:44A-37, આ રાજ્યના મતદારોને ગવર્નર પદ માટે ઉમેદવારો વચ્ચેના તેમના નિર્ણયોમાં મદદ કરવા, ઉમેદવારોને 500 શબ્દોથી વધારે નહીં એવું નિવેદન પૂરું પાડવાની પરવાનગી આપે છે. નીચેના નિવેદનો રજુ થયા છે.

ફીલ મર્ફી (Phil Murphy)

ડેમોક્રેટ

જો આપણું અર્થતંત્ર બરાબર છે, તો ન્યૂ જર્સી બરાબર છે. તેમ છતાંય, આઠ દુઃખદાયક વર્ષોમાં કિસ ક્રિસ્ટી અને કિમ ગુડ્વોર્થે ખોટું કર્યું છે. હું ગવર્નર માટે ઉભો રહ્યો છું કારણ કે ન્યૂ જર્સીને મજબૂત, વાજબી અર્થતંત્રની જરૂર છે અને મારી પાસે ત્યાં પહોંચવાની યોજના છે.

ચાલો હકીકતો સાથે શરૂ કરીએ. આજે, ન્યૂ જર્સીમાં પરિવારો વધુ ચૂકવણી કરી રહ્યાં છે અને ઓછું મેળવી રહ્યાં છે. આ અકસ્માતથી નથી, અને બાકીનું અમેરિકા આવું નથી. જ્યારે સમગ્ર દેશમાં સરેરાશ ઘરગથ્થુ આવક 2010 થી 2015 સુધી વધી, ન્યૂ જર્સીના પરિવારોએ તેમની આવકમાં ઘટાડો નોંધ્યો હતો. લોકો સખત મહેનત કરે છે છતાં ઓછા પૈસા કમાય છે; તે બિલકુલ અસ્વીકાર્ય છે.

પાર્કવે અને ટર્નપાઇક ટોલ્સમાં 50% નો વધારો થયો છે. NJ ટ્રાન્ઝિટ ભાડા 36% જેટલા વધ્યા છે જ્યારે સેવા, સલામતી અને વિશ્વસનીયતામાં ઘટાડો થયો છે. રાજ્યની શાળાઓમાં કોલેજ ટયુશન આઠ વર્ષ પહેલાં કરતા આશરે 20% વધુ છે. અને મિલકત કરો 17% વધ્યા છે.

આપણે એક વસ્તુ ખૂબ જ સ્પષ્ટ રીતે સમજવાની જરૂર છે — પ્રશ્ન તે નથી કે આપણા રાજ્ય પાસે નાણાં હતા, તે નાણાંનો ઉપયોગ કેવી રીતે થયો તે અંગેની પસંદગી હતી, જેમ કે \$8 બિલિયનની કોર્પોરેટ ટેક્સ છૂટ આપવી, પબ્લિક સ્કૂલોના ફાળામાં આશરે \$9 બિલિયન ઓછા આપવા. તે કોઈ સંયોગ નથી કે સંપત્તિ કર મધ્યમ અને કામદાર વર્ગના પરિવારો માટે વધ્યો છે જ્યારે કરોડપતિઓના કરમાં કપાત થઈ છે.

આપણે સીધા 11 ક્રેડિટ રેટિંગ ડાઉનગ્રેડ્સ જોયા છે, અને આપણી નાણાકીય સ્થિતિ દેશમાં સૌથી ખરાબ છે. આપણી કોઈ સમસ્યા હલ કરવામાં આવી નથી. તે વધારે ખરાબ થઈ છે.

પરંતુ હું આશાવાદી છું અને આપણે પરિસ્થિતિઓને સારી બનાવી શકીએ છીએ.

તે શરૂ થાય છે નવીનીકરણ અર્થતંત્રમાં આપણા વર્ચસ્વને ફરી મેળવીને અને સારા પગાર પર નવી નોકરીઓ ઉભી કરવા માળખામાં રોકાણ કરીને. એનો અર્થ છે પરવડે તેવું કોલેજ શિક્ષણ, અને સાચી વસ્તુઓ માટે ટેકો, જેમ કે પ્લાન્ડ પેરેન્ટહૂડ અને મહિલા આરોગ્ય કાર્યક્રમો.

એનો અર્થ છે પ્રોપર્ટી ટેક્સ રાહત જે શરૂ થાય છે આપણી પબ્લિક શાળાઓને પૂરેપૂરું ભંડોળ આપીને. એનો અર્થ છે ન્યૂ

જર્સીના સૌથી ધનવાન લોકોને તેમના વાજબી ભાગની ચૂકવણી માટે કહેવું, અને બિનઅસરકારક ટેક્સ બ્રેક્સમાં, જેણે માત્ર મોટા કોર્પોરેશનોનો ફાયદો કર્યો છે, તેમાં સુધારો કરવો. રાજ્ય પેન્શન્સનું સંચાલન કરતા અતિશય ભાવના હેજ ફંડ પ્રથાની સમાપ્તિ.

આપણી ફોજદારી ન્યાય વ્યવસ્થામાં સુધારો જેમાં સમાવેશ થાય છે મારીવાનાની કાયદેસરતા અને તેના પર કરવેરા, જે સેંકડોની નવી આવક લાવશે.

નવીન પબ્લિક બેન્કનું નિર્માણ ન્યૂ જર્સીના નાના ઉદ્યોગોમાં રોકાણ કરવા માટે, વોલ સ્ટ્રીટના નફા કેન્દ્રો માટે નહિ. સમાન પગાર અને મજબૂત લઘુત્તમ વેતન. સારી નોકરીઓ સાથે ગ્રીન ઈકોનોમી નું નિર્માણ.

ન્યૂ જર્સીને વધુ સાહસિક અને પ્રબોધકીય નેતૃત્વની જરૂર છે. આ રાજ્યને અનન્ય સ્થળ, પ્રતિભાશાળી કામદારો, અને શિક્ષણની મહાન સંસ્થાઓ પ્રાપ્ત છે. તેમને અવગણવાને બદલે કામમાં લાવવાની જરૂર છે.

હું ટ્રેન્ટનની નિષ્ફળ ખાસ હિતની રાજનીતિમાંથી આવતો નથી. અને તે ખાસ હિતોનો હું દેવાદાર નથી. મેં મારી કારકિર્દી અર્થતંત્રો કેવી રીતે વધે છે અને રોજગારીનું સર્જન કરે છે તે શીખવામાં વિતાવી છે.

આપણે ન્યૂ જર્સીના અર્થતંત્રને મજબૂત અને ન્યાયી બનાવવાની જરૂર છે, દરેક કુટુંબ માટે કામ કરે તેવું રાજ્ય બનાવવું છે. ખાસ હિતો દ્વારા પ્રભુત્વ ધરાવતી નાની રાજનીતિથી આગળ વધવાની જરૂર છે. આપણને એવા ગવર્નરની જરૂર છે જે તમારી પાછળ ઉભો રહે. હું રહીશ.